
Referat fra Generalforsamling i Aalborg Lærerkreds´ Pensionistforeningen      
27-02-23

Velkomst 
Formand, Doris Villumsen, bød velkommen til foreningens sidste generalforsamling. 
Herefter blev ”Det lyser koldt i februar” og ”Foreningssangen” afsunget (sidstnævnte med 
pensionistrelaterede nye vers af Inger Bolander) akkompagneret af Jette Bang Nørgård.

Valg af dirigent
Thorkild Vardinghus blev foreslået og valgt.
Han konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt.

Ændring af forretningsorden for fraktion 4 fra ”Pensionistforening” til ”Seniorklub”
Formand for ALF, Karsten Lynge Simonsen, forklarede og begrundede ændringen:
Arbejdet med ændringen er foregået on and off siden 2018, da det blev klart, at man ikke 
kan have en ”forening i foreningen”
Karsten pointerede, at arbejdet med omdannelsen er sket i samarbejde mellem ALF og 
Pensionistforeningens bestyrelse.
Ændringerne vil ikke komme til at betyde noget for det, der foregår i foreningen/klubben, 
men er mest en ændring af sprog og begreber som fx:

 Forening = klub

 Vedtægter = forretningsorden

 Generalforsamling = årsmøde

 Bestyrelse = seniorudvalg
Den nye forretningsorden kommer til at ligge på ALF´s hjemmeside – og Karsten havde 
medbragt nogle printede eksemplarer, som man kunne kigge på.
Der var ingen kommentarer til ændringen.
Tak til Karsten.

Formandens beretning
Doris gennemgik det forgangne års arrangementer:

 Rejsemøde og tur til Gardasøen 32 deltagere

 Generalforsamling 58 deltagere

 Lene Høgh (forfatter) 51 deltagere

 Kai Vittrup (liv og virke) 74 deltagere

 Peter på Caminoen 53 deltagere

 Sangarrangement 62 deltagere

 Mathis Huse (Sirius) 65 deltagere

 Julefrokost 72 deltagere

 Heldagstur (Frederikshavn) 62 deltagere

 Halvdagstur (Aars mm) 40 deltagere

Inger Bolander, kasserer, fik ordet og fortalte i store træk om årets regnskab:
Foreningen får 130.000 kr fra ALF. Beløbet nulstilles hvert år, og i år tilbagebetalte vi omk. 
9.000 kr (skyldes færre deltagere end beregnet ved arrangementer)



De store udgifter er arrangementerne på Trekanten, som er gratis er deltage i, samt 
julefrokost, hel- og halvdagsture som finansieres med omk. halvdelen af udgiften fra 
foreningen (resten er deltagerbetalt)
I år har kun 11 ægtefæller betalt for at kunne deltage i aktiviteterne mod 29 sidste år. En 
opfordring til at betale, hvis det er en forglemmelse.
Inger sluttede med at sige, at alt stiger, men vi håber, vi kan holde niveauet fremover.

Valg
På valg var: Inger Bolander, Per Johnsen, Doris Stengaard Villumsen.
Alle blev genvalgt med akklamation.

Orientering fra kongresser
Doris har deltaget i 2 kongresser og kunne berette, at Faglige Seniorers kongres var yderst 
veltilrettelagt og det politiske program spændende. Både vedtægter og program kan ses på 
foreningens hjemmeside.
DLF´s kongres var i år en ”lille kongres” hvor vedtægtsændringer, inklusion og det gode 
arbejdsliv var temaerne. Der arbejdes med nyt principprogram frem til næste kongres.

Eventuelt
Inger orienterede om tilmeldinger til arrangementer.
Hun opfordrede til, at man tilmelder sig på pensionist153@gmail.com inden for de angivne 
tidsfrister til hvert arrangement – og sende afbud, hvis man har forfald. 
Ved arrangementer med betaling er betalingen = tilmelding. Man kan betale på 2 måder:

 Bankkonto 0400 4025 050 334

 MobilPay 30830
Ved begge metoder skal man huske at notere sit navn.
Der gives ikke tilbagemelding. Man er automatisk optaget ved tilmelding/betaling. Skulle det 
hypotetisk forekomme, at der er overtegnet, gælder først-til-mølle-princippet, og man vil få 
besked, hvis man ikke kan komme med.

Doris orienterede om, at der er ledige pladser på rejsen til Amalfikysten, og at materiele om 
rejsen, eksemplarer af Seniorhåndbogen og flyers fra Faglige Senorer om at støtte 
borgerforslag om pension skal følge lønudvikling var lagt frem til fri afbenyttelse.

Doris takkede Jette for årets sangakkompagnement og Vardinghus for dirigentindsatsen. 

Hermed sluttede den sidste generalforsamling, og man kunne gå til dagens servering.

Referent: Pia Krogh
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